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Цели: 1) образовательные: - контроль знаний, умений и навыков устной и письменной речи, аудирования по теме «Семья»;

           2) развивающие: - развивать такие качества как общительность, раскованность, желание общаться на немецком языке; логическое мышление, познавательную активность, память, внимание;
            3) воспитательные: - воспитание чувства прекрасного и чувства взаимопомощи; формирование межличностного общения, навыков работы в парах.
Языковой материал:

Лексический: активизация ЛЕ по теме.

Фонетический: фонетическая отработка ЛЕ.

Грамматический: закрепление употребления притяжательных местоимений mein(e), dein(е).
Оснащение урока: учебные пособия, игрушка Петрушка, план урока, картинки, разноцветные фигурки для оценивания на уроке.
	№ п/п
	Этапы урока
	Время
	Ход урока
	ТСО
	Форма работы

	I. НАЧАЛЬНЫЙ

	1
	Организационный момент
	1
	Guten Morgen, liebe Kinder! Setzt euch bitte! Wir beginnen unsere Stunde. Heute ist der 17. März. Heute ist Mittwoch. 
	
	

	2
	Фонетическая зарядка
	2
	Aber zuerst machen wir Fonetische Gymnastik. So. Sprecht mir nach!

Eins, zwei – Polizei.

Drei, vier – Offizier.

Fünf, sechs – alte Hex.

Sieben, acht – Guten Nacht!

Neun, zehn – Auf Wiedersehen!
	
	фронтальная

	3
	Объявление темы, задач урока
	2
	Kinder, ich bin nicht allein gekommen. Mit mir ein Gast gekommen. Дети, я сегодня не одна пришла. Wer ist das? Das ist Kasperle. Это Петрушка. Давайте поздороваемся с ним. – Hallo! Guten Tag! Aber was ist das? Er hat etwas mitgebracht. Oh, das ist der Plan unserer Stunde. Это же план нашего урока. Lesen wir! Wir werden heute schreiben, spielen, sprechen, lesen. Kasperle kommt aus Deutschland. Er spricht sehr gut deutsch. Er möchte wissen, ob ihr auch gut deutsch sprecht. 

So. Unser Thema heißt „Meine Familienfotos“. 
	доска, игрушка Петрушка, план урока
	

	II. ОСНОВНОЙ

	4
	Повторение пройденной лексики
	4
	Итак, первое задание, которое принёс нам Петрушка. Und jetzt seht bitte an die Tafel. Hier sind die Wörter. Die Aufgabe: распределите слова по трём домикам «Семья», «Цвета» и «Числительные». А где мы увидим эти домики. Richtig. Macht bitte eure Arbeitsbücher auf der Seite 22 auf. Wer ist am schnellsten? Кто быстрее? Prüfen wir.  Ну, что, Петрушка, проверим?.                                                                                                                                                    
der Vater, grün, elf, die Mutter, eins, grau, 

die Geschwister, zehn, schwarz,  die Oma, rot, fünf. 
Ребята, давайте посмотрим на план, который нам принёс Петрушка. Выполнили ли мы первый пункт плана?
	доска, рабочие тетради
	фронтальная

	5
	Закрепление грамматического материала
	5
	Gut gearbeitet! Молодцы! Ребята, а о ком мы можем сказать «mein»? а о ком «meine»? А Петрушке немного непонятно. Давайте приведем примеры: моя мама, мой папа, мой брат, моя сестра, мой дядя, моя тётя. 

Ребята, а как мы скажем «твоя мама»? (твой папа, твоя сестра, твой дядя, твой брат, твоя бабушка). 
Gut, sehr gut. Петрушка предлагает нам сыграть в игру. Поиграем? Und jetzt spielen einwenige. Игра называется «Жадины». Например, я показываю картинку (банан) и говорю: Das ist eine Banane. А вы должны сказать, что это не просто банан, а что это МОЙ банан. Spielen! 
Das ist ein Brief.

Das ist eine Postkarte.

Das ist ein Paket.

Das ist eine Birne.

Das ist ein Mädchen.

Das ist ein Junge.
Хорошо поиграли, только, ребята, мы же с вами не такие уж и жадины. Верно? А теперь посмотрим на второй пункт плана. Выполнили мы его?
	картинки
	фронтальная

	6
	Говорение по теме
	4
	Danke schön. Arbeiten wir weiter. Sprechen wir einwenige. Поговорим немного. Петрушка будет задавать вопросы, а вы – отвечать.
Wie heißt du? Wie alt bist du? Woher kommst du? Wie heißt deine Mutter? Wie heißt dein Vater? Wie heißt deine Schwester? Wie heißt dein Bruder? … 
	
	фронтальная
вопрос-ответ

	7
	Физкультминутка 
	2
	Machen wir eine Pause. Wir sind ein wenig müde. Отдохнём немножко. Steht auf! Hört zu und sprecht mir nach! 
Große Ente.

Kleine Ente.

Dicke Ente.

Dünne Ente.

Alle setzen sich zum Tisch.

Denn zum Essen gibt es Fisch!
Noch ein Mal und am schnellsten! Ещё раз и побыстрее!  

Danke schön! Atmet ein! (вдохнули) Atmet aus! (выдохнули). Setzt euch!
	
	

	8
	Монологический рассказ 
	6
	Danke schön. Zu Hause bereitet ihr eine Erzählung über eure Familie. Wer möchte über die Familie erzählen?  Кто желает рассказать о своей семье?  А Петрушке интересно послушать.
Ребята, помотрим на третий пункт нашего плана. Выполнили мы его?
	Фотография семьи
	Индивидуальный устный рассказ

	9
	Развитие навыков чтения
	10
	Gut. Arbeiten wir weiter. Kinder, macht bitte eure Lehrbücher auf der Seite 35 auf. Übung 8. посмотрите пожалуйста на текст упражнения и скажите, что он собой представляет. Письмо. Почему вы так решили? А теперь давайте посмотрим на жёлтенький листочек с кнопочкой. Что на нём? Правильно, незнакомые нам слова и словосочетания. Давайте прочитаем! 

 Hört bitte zu! Ich lese. А вы должны понять, о чём речь. 
Как вы думаете, кто пишет письмо? А кому? А где живут Аня и Саша? А говорят ли они по-немецки? 
So, danke schön. Und jetzt sprecht mir nach. 

Gut, danke schön. Punkt b) Wir suchen Antworten auf die Frage. 

· Was feiert Anjas und Saschas Klasse im Mai? – Das Fest „Tschüss, 2. Klasse!“

· Was machen sie zum Fest. – Sie lernen Reime, Lieder, spielen Szenen.
А теперь вернёмся к нашему плану. Выполнили ли мы всё?
	
	фронтальная

	III. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ

	10
	Подведение итогов, дача домашнего задания.
	4
	Ну, что же, Петрушка, посмотри, как много мы сегодня успели сделать на уроке. Я думаю, мы показали Петрушке, что умеем и можем мы многое:
· Мы писали

· Мы играли

· Мы разговаривали

· Мы читали

Петрушка очень рад, что побывал у нас на уроке. 
Schreibt bitte eure Hausaufgabe. Seite 36 Übung 8. Дома научиться хорошо читать текст письма из упражнения 8 на странице 36.

Ребята, урок подходит к концу, у вас у каждого на парте лежат вот такие разноцветные фигурки. Оцените пожалуйста себя. 

Молодцы! Вы все сегодня очень хорошо работали. 
Die Stunde ist zu Ende. Steht auf! Auf Wiedersehen!
	фигурки
	


PLAN   UNSERER  STUNDE

1. Wir schreiben.

2. Das Spiel 
           „Das ist meins“.

3. Wir sprechen.
4.  Wir hören.
Ich heiße Sabina. Ich bin 9 Jahre alt. Ich komme aus Nowokrasino. Das ist meine Familie. Das ist mein Vater. Er heißt Hanlar. Das ist meine Mutter. Sie heißt Lena. Das sind meine Geschwister. Mein Bruder heißt Anar. Meine Schwester heißt Leila. 

der Vater, grün, elf, die Mutter, eins, grau, die Geschwister,  

             zehn,   schwarz,     die Oma,         rot,      fünf.
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der Vater, grün, elf, die Mutter, eins, grau, die Geschwister,  

             zehn,   schwarz,     die Oma,         rot,      fünf.
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der Vater, grün, elf, die Mutter, eins, grau, die Geschwister,  

             zehn,   schwarz,     die Oma,         rot,      fünf.
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der Vater, grün, elf, die Mutter, eins, grau, die Geschwister,  

             zehn,   schwarz,     die Oma,         rot,      fünf.


[image: image4]
der Vater, grün, elf, die Mutter, eins, grau, die Geschwister,  

             zehn,   schwarz,     die Oma,         rot,      fünf.
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Ich heiße Nastja. Ich bin 9 Jahre alt. Ich komme aus Podkuikowo. Das ist meine Familie. Das ist mein Vater. Er heißt . Das ist meine Mutter. Sie heißt Rita. Das sind meine Geschwister. Mein Bruder heißt Anar. Meine Schwester heißt Leila. 
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